
CAMARA MUNICIPAL DE PIRASSUNUNGA 
Rua Joaquim Procépio de Araiijo, n° 1.662 - Centro - Caixa Postal 89 - Fone: (19) 3561 2811 

Estado de Séio Paulo 
E-mail: legislativo@camarapirassununga.sp.gov.br 

Site: www.camarapirassununga.sp.gov.br 

  

  

PEDIDO DE INFORMACAQ¢ E-SE AO SENHION 

AM MUNICIPAL 
222 pb JUN / 

112/2022 PREFEITO 

3ala das Sessdes 

  

Considerando que 0 Municipio realizou parc am a Universidade 

de Sao Paulo, com a finalidade de receber testes para a confirmacgaéo ou niéo da COVID-19, 

junto a populagdo Pirassununguense, num passado recente quando a pandemia crescia 

assustadoramente em todo o mundo; 

Considerando que dessa parceria com a Universidade de S&o Paulo, a 

Entidade forneceu para a Vig. Epidemioldgica 8.101 testes, dos quais 6.110 utilizados e 

PAGOS e 2001 NAO PAGOS; para a Secretaria de Educag4o foram disponibilizados e usados 

1461 testes, quae NAO FORAM PAGOS, somando uma quantidade de 3.462 testes que ainda 

devem ser quitados pela Administrag4o; 

Considerando que cada unidade de teste custa a importéncia de R$ 
90,00 (noventa reais), equivalente assim, a divida do Municipio para com a Universidade em 

R$ 311.580,00 (trezentos e onze mil e quinhentos e oitenta reais); 

Considerando que esse Vereador pretende tomar conhecimento se a 

Administragdo ja possui previsdo orgamentaria para realizar o pagamento dessa divida. 

Diante dessas consideracées, solicito ao Senhor Prefeito Municipal, 

pelos meios regimentais, o seguinte pedido de informagao: 

A)- A Administrac¢io possui previsio da data que sera efetuado o 

pagamento para a Universidade de SA Paulo, dos testes que embora utilizados ainda nado 

foram pagos pelo Municipio no importe de R$ R$ 311.580,00 (trezentos e onze mil e 

quinhentos e oitenta reais)? 

B)- Qual o motivo e por que a referida divida ainda nao foi quitada? 

C)- Por que os pagamentos nao foram realizados parceladamente, de 

conformidade com a entrega e realizag4o dos testes? 
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